



本报11月12日讯(记者王倩 林媛媛) 与社区居民同欢乐,社区文化节上送福利。12日上午,齐鲁晚报创刊30周年暨“漱玉平民杯”第二届社区文化节活动在舜玉社区广场落下帷幕,除了每场社区文化节都有的公益服务、商家展示、民俗展示、文艺演出之外,现场还回顾了社区文化节半年以来的足迹,表彰了社区文化节优秀个人及商家。

“漱玉平民杯”第二届社区文化节活动自4月22日启动以来,走进了济南市大大小小30个社区,将文化、健康、活力、公益的理念送进社区,与社区居民一起分享社区文化带来的欢乐。在社区文化节闭幕式现场,大家一起回顾了社区文化节大半年的足迹,雁翔苑社区、鑫苑国际城市花园社区、美里花园社区、济炼社区等等,不论是在城市的中心,还是在城乡接合部,社区文化节都带着满满的诚意走到居民身边,为大家送去文化、健康、福利和快乐。

本次社区文化节活动,得到了很多爱心企业的支持和厚爱,他们也在闭幕式上得到了嘉奖。得益乳业、一汽丰田汽车、大友汽车、东南汽车、烟台喜旺肉类食品有限公司、济南艾玛妇产医院、中盐国本盐业有限公司被评为社区文化节优秀合作单位,漱玉平民大药房连锁股份有限公司被评为社区文化节战



本报社区艺术团成员的精彩表演引来喝彩不断。本报记者 左庆 摄

依依不舍 相约明年 第二届社区文化节落幕

略合作单位。

作为走进居民生活的社区文化节,每场活动中,来自济南市各职能部门以及爱心企业为社区居民送服务和福利。其中,山东佳君律师事务所参与活动十余场,为社区居民提供法律方面的咨询和疑问;鹤华堂国医馆的展位前几乎每场爆满,国医馆的中医为居民现场把脉,提供健康义诊服务。这两家单位被评为社区文化节优秀公益

服务单位。

闭幕式现场,来自齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团的演员们一如既往为社区居民送上了精彩的文艺演出。很多演员是多次参加活动,每场演出必到,周荣江、王纯桦、孙少青、齐亚珍、王海东等被评为社区文化节优秀个人。

漱玉平民大药房还特别邀请到了著名中医王志云来到现场,为社区居民把脉并

提供健康指导,展棚前也排起了长队,“为社区居民送健康,我们要把最著名的专家请进社区,为居民做义诊。”漱玉平民大药房连锁股份有限公司总裁秦光霞说道。

在当天的闭幕式上,多位民俗专家被聘为民间传统文化齐鲁晚报社区推广大使,他们将跟随我们的记者一起走进社区,宣传民间传统文化,促进社区文化建设。

相关链接

多位民俗专家 现场亮绝活

本报记者 王倩 林媛媛

12日,多位民俗专家来到现场,向居民展示民间传统文化的魅力。同时,多位民俗专家被聘为民间传统文化齐鲁晚报社区推广大使。

济南剪纸研究院院长王涛一直参与社区文化节活动,在现场还展示了专门为齐鲁晚报创刊30周年创作的剪纸作品。在闭幕式现场,同样是济南剪纸非遗传承人的王建政(王涛的父亲)也来到现场,为社区居民展示剪纸艺术的魅力。王建政、王涛父子两人联合被聘为民间传统文化齐鲁晚报社区推广大使。

同样是参加了多场活动的民俗专家王爱萍、杨永泰、曾庆玉、杨茜等,也都参与了闭幕式现场的活动,当得知齐鲁晚报下一步要在社区继续推广民间传统文化之后,他们也义无反顾地报名,表示要走进社区,将他们的技艺传授给社区居民。

而作为济南市知名度较高的中国结民间大师,胡立华多次参与民间传统文化传承活动,进社区、进学校、进机关单位,胡立华一直在用自己的努力,传承中国结编织手艺。“我有事情,今天没法到现场,但是我愿意为民间传统文化进社区活动做点事情,只要需要,我随时有时间。”胡立华表示。

在社区推广民间传统文化,传承非物质文化遗产。下一步,齐鲁晚报将发掘更多的民间传统文化传承人,加入到社区推广大使的行列,让民间传统文化在社区生根发芽、发扬光大。



东鹏瓷砖·洁具



东王家居 EAST ASIA FURNITURE

倒计时 05 天

11.18 东亚旗舰店盛大开业

砖门搞事

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

888VIP卡

499高档防水

1599施华洛世奇

2999智能锁

4999床垫



咨询电话: 0531-89600970